
Typ 5201

Typ 5200

Montageanleitung für 
Standleuchte Typ 5200 
und Typ 5201

Maße Typ 5200:
Länge: 60,00 cm
Durchmesser: 12,00 cm

Maße Typ 5201:
Länge: 90,00 cm
Durchmesser: 12,00 cm

Leuchtmittel:
1× max. 18 Watt E27 

Vielen Dank für Ihren Einkauf!
Sie haben ein hochwertiges Qualitätsprodukt von LCD erworben. 

Lieferumfang:

- Leuchtengehäuse, inkl. Fassung
- Montagekit (3 Befestigungsdübel)

Benötigtes Werkzeug:

- Bohrmaschine
- Maul-/Steckschlüssel 10 mm
- Schlitzschraubendreher

Montage:

1. Entfernen Sie die Dichtungskappe auf der Unterseite der Leuchte und stellen Sie daraufhin den 
Leuchtenfuß auf den Boden und zeichnen Sie die benötigten Bohrlöcher an.

2. Bohren Sie nun die Löcher in den Boden (6 cm Dübellänge) und setzen Sie die Dübelhülsen mit 
Dübelschrauben (ohne Unterlegscheiben, Federringe und Muttern) ein, sodass die Gewinde oben 
herausschauen.

3. Durchstoßen Sie nun an der Dichtungskappe eine der Gummidichtungen zur Kabeldurchführung 
mit einem spitzen Gegenstand (z. B. Schraubendreher). Bitte verwenden Sie hierzu kein Messer, die 
entstandenen Schlitze können weiter aufreißen und Undichtigkeit verursachen! Ziehen Sie jetzt das 
Anschlusskabel durch die Gummidichtung.

4. Schrauben Sie nun den innenliegenden Kabelverbinder      auf der offenen Seite auf, führen die 
das Kabel durch die Kappen und schließen Sie daraufhin die drei Adern an den Anschlussblock 
an. Dabei ist wichtig darauf zu achten, dass alle Adern in die richtige Öffnung geklemmt werden.

Blaues Kabel = Nullleiter (N)
Grün/Gelbes Kabel = Erdung
Braunes Kabel = Phase (L)

Schrauben Sie nun den Verbinder wieder zusammen, achten Sie hierbei auf den richtigen Sitz der 
Dichtung.

5. Setzen Sie nun den Verbinder als auch die Dichtungskappe wieder in die Leuchte ein.

6. Führen Sie den Rest des Kabels vorsichtig in die Leuchte ein und setzen Sie die Leuchte auf 
die 3 Dübelschrauben auf. Setzen Sie nun die Unterlegscheiben, Federringe und Muttern auf die 
Schrauben drehen Sie die Muttern fest.

7. Setzen Sie nun ein E27-Leuchtmittel ein und drehen Sie im Anschluss das Opalglas auf die 
Leuchte auf.

Elektrische Bauteile dürfen nur von Elektrofachpersonal installiert werden!
Für die Installation und den Betrieb dieser Leuchte sind die nationalen und internationalen 
elektronischen Sicherheitsvorschriften zu beachten. Wir weisen ausdrücklich nochmals darauf 
hin, dass unsere Leuchten nicht seewasser- bzw. chlorwasserbeständig sind.


